
                                                                           STRUS Weekly Report · Week 20 · May 2026 

 

Глибока Росія:  

ВСЯ ТАЙГА ЗА МОТЛОХ 

Що росіяни обговорювали "вКонтактє" та в "Telegram" з 18 по 24 травня 

 

Період 18–24 травня 2026 

Платформи ВКонтакте, Telegram (регіональні спільноти) 
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Ключові висновки 

Візит Владіміра Путіна до Китаю 19-20 травня не став важливою інформаційною 

подією для регіональної аудиторії. Там, де обговорення все ж виникали, вони були 

переважно негативними й концентрувалася навколо образу Росії як залежного сировинного 

придатка Китаю, безрезультатності поїздки та внутрішніх проблем (корупція, мобілізація, 

незахищеність). Лояльні меседжі, в тому числі інспіровані бот-мережами (велич, дружба, 

взаємна вигода) мали місце, але поступалися за масштабом і емоційною силою критичним 

оцінкам. Продовження безвізового режиму з Китаєм викликало радше прагматичні та 

іронічні реакції. У Ленінградській області його обговорювали як можливий шлях “втекти в 

разі мобілізації”, також звучало й небажання їхати в Азію замість Європи. В ТО ОРДЛО 

безвіз вважають непотрібним через відсутність грошей на такі поїздки. Такий стан справ 

доволі сильно відрізнявся від того порядку денного який висвітлювали у 

центральних ЗМІ, та як його комунікували з боку російської влади.  

Обговорюваною стала історія з Іркутської області, де місцеві жителі звернулися до 

Китаю з проханням допомогти побудувати школу, натомість вони готові 

вивчати китайську мову. Користувачі називали це ганьбою та провалом російських 

чиновників.  

Новина про те, що Російська академія наук нібито запропонувала знизити шлюбний вік 

до 14 років, пояснюючи це “особливостями дорослішання на Півдні”, стала однією із 

найгарячіших тем тижня в російських соціальних медіа. Обговорення у Telegram відразу 

пішло в кількох напрямках. Хтось сприйняв ініціативу як прямий замах на права дітей і  

називав педофілією. Інші пов'язували тему з демографічною кризою або використовували її 

як привід для антимігрантських висловлювань. У регіональних спільнотах ВКонтакте 

картина була схожа. Ставилися негативно до ініціативи та активно обговорювали причини 

низької народжуваності: бідність, відсутність перспектив, війна й загальна нестабільність.  

У ВКонтактє атака ЗСУ по ТО Старобільську стала центральною подією тижня й зібрала 

реакції в більшості охоплених регіонів. У Московській, Калінінградській, Бєлгородській і 

Ростовській областях найчастіше звучала формальна скорбота та заклики до “удару у 

відповідь”. Окремо в Ростовській області найбільше лайків зібрав жалобний коментар про 

мирних, які страждають з обох боків. У Курській і Новосибірській областях найчастіше 

критикувати “верхівку, яка не страждає від війни” і загалом вся критика розгорталася проти 

власного керівництва. На окупованій Луганщині проявилося відчуття покинутості та 

нерівної уваги до різних регіонів з боку Кремля.  

У Telegram обговорюваною стала новина про додаткові бали до ЄГЕ школярам за 

навички керування безпілотниками, що викликало неоднозначну реакцію. Багато 

користувачів сприйняли нововведення як ще один крок до мілітаризації освіти. Іронізували, 

що після школи на молодь чекають лише армія або ранній шлюб. Частина користувачів 

називала такі ініціативи підготовкою молоді до майбутньої мобілізації. Зміцнення рубля 

(19–21 травня долар опустився до 71 рубля) викликало активне обговорення. Одні радили 

терміново купувати імпортні товари та подорожі, інші жартували про “закупитися і 

релокуватися”. 

У ВКонтактє в багатьох регіонах публікують повідомлення про загиблих на “СВО”, 

однак вони збирають мало реакцій.  
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1. ТАЙГА ЗА МОТЛОХ 

Як російська пропаганда висвітлювала візит Путіна до Китаю? 

Російське висвітлення візиту Путіна до Китаю 19-20 травня 2026 року було не 

стільки про переговори, скільки про картинку статусу. Поїздку, приурочену до 

25-річчя договору про добросусідство, дружбу і співробітництво, подали як доказ 

того, що Москва не ізольована, а в Пекіні її приймають як рівного партнера. На 

цьому тлі російські медіа активно порівнювали прийом Путіна з нещодавнім візитом 

Трампа до Китаю: головний меседж був простий - Путіну нібито дали більше тепла і 

політичної ваги. 

Саме тому в центрі сюжету були не деталі домовленостей, а ритуали: звертання 

“дорогий друг”, почесна варта, залпи, гімни, діти з прапорами, чаювання, формули 

про “безпрецедентний рівень” відносин. Це створювало образ особистої близькості 

Путіна і Сі Цзіньпіна та ширшої зв'язки двох держав проти Заходу. 

Антиамериканська рамка теж була помітною: Москва і Пекін критикували 

американський проєкт ПРО “Золотий купол”, мілітаризацію космосу і говорили про 

потребу “справедливішого” світового порядку. 

Формальні результати для такого наративу були: сторони підписали спільну заяву 

про поглиблення партнерства, домовилися продовжити договір 2001 року, Китай 

продовжив безвіз для росіян до 31 грудня 2027 року. Але головна економічна інтрига 

- газопровід “Сила Сибіру-2” - не дала прориву. Песков говорив лише про розуміння 

основних параметрів маршруту і будівництва; конкретних термінів, ціни чи 

фінальної угоди оголошено не було. 

Російські медіа показували візит як дипломатичну перемогу, але найважливіший 

практичний результат залишився розмитим. Китай отримав зручну нагоду ще раз 

показати глобальну вагу Сі, а Росія - сцену, на якій можна було демонструвати 

неізольованість. Війна проти України в цій картині не стала проблемною темою: її 

фактично сховали в загальні формули про міжнародні питання. Тому головний сенс 

російського висвітлення - не успіх переговорів, а спроба замінити брак конкретних 

домовленостей символами великої політики. 

Як реагували на візит Путіна в КНР ВКонтактє? 

Візит Владіміра Путіна до Пекіна та пов'язані з ним домовленості, декларація про 

багатополярний світ, продовження безвізового режиму до кінця 2027 року та 

переговори щодо газопроводу “Сила Сибіру – 2”, не викликали помітного 

суспільного інтересу в більшості регіонів РФ. 
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Характерною ознакою інформаційного поля стала низька активність аудиторії: 

публікації збирали мало переглядів, реакцій і коментарів. У низці регіонів подія 

взагалі не потрапила до локального порядку денного. Водночас у деяких регіонах 

коментарі під ключовими новинами про візит були закриті модераторами, зокрема в 

Ямало-Ненецькому автономному окрузі, Бєлгородській, Ленінградській областях. 

Тематики обговорення були наступними: 

1. Росія — сировинний придаток Китаю.  

Найпомітніші обговорення були пов'язані із сприйняттям Росії як економічно 

залежного партнера Китаю та постачальника сировинних ресурсів. Подібні оцінки 

незалежно одна від одної з'являлися в різних регіонах країни. У Новосибірській 

області говорили про втрату позицій і роль сировинного придатка. У Ростовській 

області лунали звинувачення у “розпродажі країни” та критиці безрезультатності 

візиту. У Мурманській та Челябінській областях обговорювали передачу природних 

ресурсів і ризики поступового економічного освоєння Далекого Сходу Китаєм. У 

Карелії користувачі писали про продаж ресурсів в обмін на дорогу готову продукцію, 

а у Волгоградській області про постачання енергоресурсів за низькими цінами в 

обмін на дорогі китайські товари. У Красноярському краї поширювалися іронічні 

коментарі про те, що Росія розвиває китайську економіку. В ТО ОРДЛО також 

домінувала думка, що Китай використовує Росію у власних інтересах, майже нічого 

не пропонуючи натомість. 

Кемеровська область 

Владимир Непонятный: «Китаю ценные ресурсы, а они нам ширпотреб с 

алиекспресс…» (31 лайк) 

Іронізують в Тольяті 

Алексей Баландин: «Россия при Путине перестала быть сырьевым придатком 

Европы, а стала «надёжным поставщиком энергоресурсов для Китая 👍». 

Суверенитет вышел на новый уровень, надо понимать 🤦» (11 лайків) 

 

2. Внутрішні проблеми.  

У  Татарстані та Краснодарському краї обговорюваною стала історія з Іркутської 

області, де місцеві жителі звернулися до Китаю з проханням допомогти побудувати 

школу, натомість вони готові вивчати китайську мову. Для користувачі це стало 

“ганьбою російських чиновників”.  

Омська область 

Игорь Чернозубов: «Больше половины чиновников, депутатов, министров, 

ненужные и непонятные ведомства, надо СОКРАТИТЬ и тогда сразу появятся 

деньги!... Дожили бл..дь, простые крестьяне обращаются за помощью к другой 

стране…это ПОЗОР!!!» (116 лайків) 

Краснодарський край 

Дмитрий Карпенко: «Надо изучать автомат Калашникова, тогда весь мир, 

будет учить русский язык!» (3 лайки) 
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У Башкортостані, Новосибірській області та інших регіонах користувачі звертали 

увагу на те, що під час поїздки президента у Китай російські регіони продовжують 

зазнавати атак дронів. В Омській області заяви про міжнародне право Путіна 

називали цинічними на тлі війни. 

Новосибірська область 

Fedor Egorov: «Вообще посрать куда он там прибыл. Лучше бы сво Путин 

остановил, чтоб перестали каждый день люди мирные погибать.)» (46 лайків) 

 

3. Безвіз.  

Продовження безвізового режиму викликало радше прагматичні та іронічні реакції. 

У Ленінградській області його обговорювали як можливий шлях “втекти в разі 

мобілізації”, також звучало й небажання їхати в Азію замість Європи. В ТО ОРДЛО 

безвіз вважають непотрібним через відсутність грошей на такі поїздки. 

4. Лояльний полюс і робота ботів.  

Позитивні оцінки візиту також мали місце бути в обговореннях. У Московській 

області публіка гордилася зустріччю “двох лідерів наддержав”, критики майже не 

було. У Свердловській, Тюменській областях Китай називали “товаришем” й мали 

позитивні очікування від співпраці.  

Спостерігалася й робота кремлеботів, які просували наступні наративи:  

-​ Росія зміцнює позиції на світовій арені. 

-​ Росія й Китай схожі за рівнем розвитку та цінностями, і мають взаємну вигоду 

співпраці. 

-​ Звеличення Путіна та Росії, яка багата країна на ресурси, які треба кудись 

збувати. 

Як реагували на візит Telegram? 

Офіційний візит Путіна до Пекіна представлений у регіональному TG обмежено: 

лише 29 з 82 активних регіонів мали релевантні дописи, і жоден не дав вірусного 

обговорення. Медіа-канали Санкт-Петербургу та Челябінську сформували більшу 

частину трафіку. Тон в обговореннях переважно скептичний або іронічний. 

Аудиторія фокусувалась на нерівноправному характері торгівлі, дисконтних цінах на 

газ і ризику сировинної залежності від Китаю.  

Тематика постів.  

74% зібраних дописів потрапили у негативні категорії, що майже вдвічі вище за 

загальнонаціональний рівень тижня (41,9%). Домінуюча велика тема — 

“Незадоволення владою” (32 з 58 класифікованих): LLM-класифікатор помічав у 

коментарях до нейтральних фактажних постів про переговори підводний 

скептицизм щодо умов угоди та ролі Росії у відносинах з Китаєм. “Економіка та 

соціалка” (10) — ті пости, де обговорювали товарооборот, ціни на газ, безвіз. “Війна” 
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(9) — пости, де контекст переговорів прямо пов'язувався з можливим мирним 

врегулюванням або “китайським посередництвом”. 

 

Тональність і реакції 

🤡 (4 512) — найпоширеніша реакція, що суттєво випереджає 👍 (2 946). Це нетипова 

картина: у більшості інших тем за тиждень 👍 або ❤ лідирують або йдуть першими. 

Перевага “клоуна” над схваленням показує іронічно-скептичне ставлення аудиторії 

до риторики “безпрецедентного рівня відносин”.  

 

На основі аналізу коментарів виокремлено три основні способи 

інтерпретації візиту: 

 

1. “Сировинний придаток”.  

У Башкортостані, Приморському краї, Челябінську, Новосибірську, Красноярську 

переважала підтримка риторики про Росію як сировинного придатка КНР. 

Користувачі обговорювали, що Росія постачає енергоресурси за дисконтом (газ на 

34% дешевше для Китаю, ніж для інших клієнтів Газпрому), а тим часом Китай 

перепродає технологічну продукцію за ринковою ціною. Як підтвердження 

нерівноправності відносин також згадували відмову Китаю від проєкту “Сила 

Сибіру-2” через невигідні для нього цінові умови. 

Приморський край 

“КНР отказалась подписывать "Силу Сибири-2". Срать они хотели на выгоды 

России. Они отстаивают лишь интересы своей страны.” 

 

2. “Черга за посередництвом”.  

У Челябінській, Самарській та Ленінградській областях візит до Пекіна не 

сприймали як зустріч рівноправних союзників через призму “СВО”.  Користувачі 
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наголошували, що після чотирьох років війни саме Москва значно більше 

зацікавлена в китайському посередництві у можливому мирному процесі, ніж Пекін 

у співпраці з Росією.  

Челябінськ:  

“великий геостратег за четыре года довел ситуацию до того, что без китайских 

товарищей уже вообще никуда... встать в очередь за китайским 

посредничеством?” 

 

3. “Реальна взаємовигода”.  

В Тиві , Ульяновській області та ТО Криму траплялася менш поширена, але 

позитивна оцінка співпраці з Китаєм. Користувачі як приклади взаємовигідних 

відносин наводили спільні проєкти на Тяньванській АЕС (7-й і 8-й енергоблоки), 

розвиток атомного криголамного флоту та Північного морського шляху, а також 

безвізовий режим. На їхню думку, ці проєкти мають практичну цінність для Росії та 

демонструють наявність взаємної вигоди у співпраці з КНР. 

Ульяновськ:  

“Россия строит 7-й и 8-й блоки на АЭС "Тяньвань". Китай проявляет растущий 

интерес к Северному морскому пути, а без нашего атомного ледокольного флота 

навигация на севере невозможна.” 

Загальна картина на обох платформах: Візит не став інформаційною подією 

для аудиторії. Там, де обговорення все ж виникали, вони були переважно 

скептичними й концентрувалася навколо образу Росії як залежного сировинного 

придатка Китаю, безрезультатності поїздки та внутрішніх проблем (корупція, 

мобілізація, незахищеність). Лояльні та ботські меседжі (велич, дружба, взаємна 

вигода) мали місце, але поступалися за масштабом і емоційною силою критичним 

оцінкам. 
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2. Тиждень у російському регіональному 

"вКонтактє" та в "Telegram" 

Тиждень 18–24 травня охоплює дані двох платформ:  

●​ Telegram (41 931 пост, 410 каналів, 82 регіони, 559 млн переглядів за тиждень)  

●​ ВК-фокус-групи (~37 регіонів, включно з ТО Криму та ТО ОРДЛО)  

Спільні теми тижня 

1)​ Шлюб у 14. 

 Новина про те, що Російська академія наук нібито запропонувала знизити шлюбний 

вік до 14 років, пояснюючи це “особливостями дорослішання на Півдні”, стала 

найгарячішою темою тижня в Telegram. Лише один допис “Новостей Москвы” зібрав 

понад 500 тисяч переглядів і більш як 1,5 тисячі коментарів. Обговорення у Telegram 

відразу пішло в кількох напрямках. Хтось сприйняв ініціативу як прямий замах на 

права дітей і без зайвих формулювань називав її педофілією. Інші пов'язували тему з 

демографічною кризою або використовували її як привід для антимігрантських 

висловлювань. В самому Дагестані обговорення концентрувалися навколо місцевих 

релігійних і культурних традицій. 

У регіональних спільнотах ВКонтакте картина була схожа. Ставилися негативно до 

ініціативи та активно обговорювали причини низької народжуваності: бідність, 

відсутність перспектив, війну й загальну нестабільність. У Кемеровській області війну 

називали однією з головних причин демографічної кризи. А в ЯНАО дратувалися, 

що держава фактично ставить населення перед вибором “або народжуй, або воюй”. 

Курськ 

“Юрий Шелиманов: Нет страшней напасти, чем идиот дорвавшийся до власти… 

Плешивый недомерок видимо хочет добить страну к своим похоронам” (369 

лайків) 

2)​ Більше тривог у містах РФ.  

Тема атак безпілотників і цього тижня лишалася однією з найпомітніших. У 

Telegram підтема “Війна поруч” зібрала 2 785 постів і 46,2 млн переглядів. Про 

повітряну небезпеку повідомляли у Московській, Ярославській, Рязанській, 

Самарській, Воронезькій, Пермській, Тульській і Чуваській областях. Незважаючи на 

те, що в обговореннях скаржилися на нічні тривоги й хронічне недосипання, існує 

тенденція до звикання до “небезпеки”.  

За моніторингом ВК тема охопила всі регіони, де лунали тривоги. Там найбільшим 

приводом для роздратування стали відключення мобільного інтернету під час 

повітряних загроз. Для багатьох вони виявилися відчутнішими, ніж самі 

повідомлення про дрони. А ще користувачі нарікали на розрив між офіційними 
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звітами про “успішне збиття цілей” і тим, що насправді чули або бачили на власні 

очі. 

Пермський край 

Иван Морозов: «Доверять только официальным источникам информации? А эти 

источники вообще чо то говорят? Прилетел беспилотник на промышленное 

здание. Офигеть сколько много важной информации. Лично мне эти времена 

запомнятся даже не войной, а трусостью, тупостью и беспредельной коррупцией 

наших властей.» (155 лайків) 

3)​ Бали за керування дроном.  

Новина про те, що школярі можуть отримувати додаткові бали до ЄГЕ за навички 

керування безпілотниками, викликала неоднозначну реакцію. У коментарях 

поєднувалися іронія, сарказм і тривога. Багато користувачів сприйняли 

нововведення як ще один крок до мілітаризації освіти. Іронізували, що після школи 

на молодь чекають лише армія або ранній шлюб. Частина користувачів прямо 

називала такі ініціативи підготовкою молоді до майбутньої мобілізації. 

4)​ Зростання цін як постійне джерело тривоги.  

Тривога повязна із ростом цін присутня на обох платформах. Обговорюють ціни на 

бензин, комунальні послуги, продукти харчування та рівень пенсій. У різних регіонах 

помічають, що  незалежно від того, зміцнюється рубль чи слабшає, ціни 

продовжують зростати. Ще у коментарях дедалі частіше з'являються побутові 

маркери економії: відмова від кави, соків та інших не першочергових покупок. Через 

це офіційні заяви про підтримку населення часто сприймаються зі скепсисом і не 

відповідають відчуттям населення у повсякденному житті. 

Санкт-Петербург 

«Да, в продуктах становиться все больше упаковки и меньше продуктов. Купили 

тут печенье стоимостью около 100 рублей так в упаковке куча вставок, 

перегородок, а самого продукта 4 печенюшки. Мороженое скоро с такими 

успехами станет по размеру как шоколадная конфета. И так во всем.» (60 

лайків) 

Що ще вийшло в топи обговорень у Telegram? 

У воєнному блоці домінувала тема фізичної близькості загрози: дронові 

попередження і пожежі, що пов'язували із наслідками ударів, поширились по 

десятках регіонів, не дотягуючи до панічних постів, але формуючи фоновий рівень 

тривожності. Мобілізаційна тема, навпаки, після тижнів підвищеної активності 

“Скоро мобілізація” обвалилась майже до нуля. 

У цивільному блоці топові обговорення склали: пропозиція знизити шлюбний вік до 

14 років (охопила 77 регіонів одночасно) та злочинність підлітків у Пітері та Тамбові, 

що переросла у критику безпорадності поліції. Охоплення аудиторії просіло на 3% 

при зростанні кількості дописів на 5%, що говорить про незначне літнє падіння, яке 

ймовірно продовжиться. 

Page 9 / 13 



                                                                           STRUS Weekly Report · Week 20 · May 2026 

 

Детальніше по топ-обговоренням:  

1. Рубль зміцнився. 19–21 травня долар опустився до 71 рубля. Новина викликала 

активне обговорення. Одні радили терміново купувати імпортні товари та подорожі, 

інші жартували про “закупитися і релокуватися”. Окреме невдоволення викликала 

новина про QR-оплату через китайський сервіс, яку сприйняли як ознаку залежності 

від Китаю. Загальний настрій: зміцнення рубля не асоціюється з покращенням 

життя. 

2. Насильство: Підліткова жорстокість, поліцейська безпорадність, 

знущання над тваринами 

Історія з бандою підлітків у Санкт-Петербурзі, яка нападала на осіб із перцевими 

балончиками та аварійними молотками (19 травня постраждали щонайменше троє 

осіб, серед них курсант із проламаним черепом), стала найобговорюванішою темою 

тижня в Ленінградській області. Паралельно користувачі активно коментували 

інцидент у Тамбові, де чоловік із ножем ходив мостом, а поліцейські на відео 

повільно оточували його замість того, щоб оперативно знешкодити. 82 регіони 

підхопили тему “Кримінал, вандалізм” і в більшості коментарів головним об'єктом 

критики ставала не злочинність як така, а бездіяльність поліції. 

Тамбовська область:  

что за херня, менты даже не бегут, как будто беганье с ножом — это нормально. 

Я думаю это либо нарк, либо герой СВО. Видно помотало его сильно." 

Кілька випадків жорстокого поводження з тваринами у Московській області, ТО 

Криму, та інших регіонах викликали емоційну реакцію із вимогами суворого 

покарання. Водночас частина користувачів критикувала таку увагу до тварин, 

вважаючи, що суспільство реагує на це гостріше, ніж на насильство щодо осіб. 

3. Нічні чати стали простором колективного переживання тривоги. У Хімках за два 

дні зафіксували 3 368 і 3 085 коментарів, що стало рекордом серед локальних чатів 

тижня. Ярославль, Тула й Пермь показали той самий патерн. Нічні чати працюють 

як простір, де тривога, гумор, новини про атаки й побутові питання обговорюються в 
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одному потоці. У тих-таки Химках після ударів дронами у чаті запитали, яку вулицю 

перейменувати, і відповідь “Перефарбуйте балкони у жовто-блакитний!” зібрала 

схвальні реакції.   

Що ще вийшло в топи обговорень у Вконтактє? 

1)​ Поспівчували ТО Старобільську (Луганщина). Атака ЗСУ по ТО 

Старобільську стала центральною подією тижня й зібрала реакції в більшості 

охоплених регіонів. У Московській, Калінінградській, Бєлгородській і Ростовській 

областях найчастіше звучала формальна скорбота та заклики до “удару у 

відповідь”. Показово, що в Ростовській найбільше лайків зібрав не заклик до 

помсти, а жалобний коментар про мирних з обох боків. У Курській і 

Новосибірській областях найчастіше критикувати “верхівку, яка не страждає від 

війни” і загалом вся критика розгорталася проти власного керівництва. На 

окупованій Луганщині проявилося відчуття покинутості та нерівної уваги до 

різних регіонів.  

Обговорення в Бєлгороді 

Илья Богданов: «Почему во время войны врага бомбят только в виде 

“ответки”? Это как?» (92 лайки)​
Ирина Некрасова: «Илья, этак, потому что кто то видит именно это, а парни 

работают каждый день - и бомбят, и штурмуют, и зачищают» (15 лайків)​
Илья Богданов: «Ирина, главное что Верховная рада пятый год стоит, что 

именно бомбят?))» (20 лайків) 

2)​“Хто подбає про СВОїх?”. У багатьох регіонах обговорювали проблеми із 

виплатами, підтримкою військових та їхніх родин. У Бєлгородській зупинили 

компенсаційні виплати за авто, пошкоджені під час атак. У Самарській родина 

військовослужбовця загинула внаслідок удару по Сизрані. У Башкортостані 

обговорювали арешт чиновника, який крав виплати бійцям. Коментатори ставили 

під сумнів офіційний наратив про турботу про учасників війни, нагадуючи про 

досвід ветеранів попередніх конфліктів і випадки корупції навколо виплат. 

Додатково виражали страх перед поверненням колишніх ув'язнених “героїв” із 

фронту. 

Самара 

Vasilisa May: «В Сызрани сегодня во время атаки БПЛА погибла семья: мама 38 

лет и сын 19 лет. Муж и отец семьи находится на СВО. Вы только вдумайтесь: 

мужчина воюет там и жив, а его семья, его жена и сын погибли в тылу! В 

голове не укладывается!!!!» (784 лайки) 

3)​Пенсіонерів на верстати. Пропозицію голови Мінекономрозвитку Максима 

Решетнікова відправити пенсіонерів працювати, щоб закрити дефіцит кадрів, 

обговорювали у більшості регіонів. Користувачі критикували чиновників і 

обговорювали причини нестачі працівників. У багатьох коментарях кадровий 

дефіцит пов'язували з “спецоперацією” та особовими втратами на ній, хоча 

офіційно ця причина майже не озвучувалась. 
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4)​Некрологи. У багатьох регіонах публікують повідомлення про загиблих на 

“СВО”, однак дедалі менше коментарів і співчуття вони збирають.  

5)​Ядерна риторика. У ЯНАО, Омській, Псковській областях, ТО Криму 

обговорювали навчання ядерних сил і погрози Литві й НАТО. У коментарях 

переважали іронія та сарказм. Поряд з цим була помітна частина аудиторії, що 

сприймала це як привід для гордості за військову силу країни.   

Псковська область 

Тарас Тарасов: «Идёт прогрев на предмет расширения СВО на территорию 

Латвии? типа “второй фронт” открыть?» (15 лайків)​
Kot Kotovich: «Тарас, не хотелось бы, чтоб Псков был как Белгород» (50 лайків) 

Челябінська область 

Игорь Марков: «Давно пора Прибалтику и Мелкобританию познакомить с 

Сарматом 💥» (9 лайків)​
Максим Силантьев: «Игорь, в самое логово 👍» (3 лайки) 
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Методологія 

Що це за проєкт. Системний моніторинг настроїв у російських регіонах — з 

фокусом на критичних і негативних дописах як індикаторі того, що дратує, лякає або 

обурює людей. Висновки спираються на два паралельні джерела. 

ВКонтакте. Спостереження аналітиків, які працюють у регіональних російських 

спільнотах ВК — у відібраних регіонах усіх восьми федеральних округів РФ, а також 

на ТО Криму та ТО ОРДЛО. 

Telegram. Близько 410 регіональних російських каналів — регіональні новинні 

канали, міські паблики, обласні ЗМІ, локальні “чат-боти” з аудиторією від кількох 

тисяч до десятків тисяч підписників. Покриття — всі російські регіони та окуповані 

території Криму і ОРДЛО. 

Цитати у тексті звіту подані дослівно.  
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